ДАТА: 25.03.2020       Група: Е-91
Фізика та астрономія. Тема: Розв’язування задач.  (Закон Архімеда.)
Фізика: 10 кл.: підруч. для загальноосвіт. навч. закл.: рівень стандарту/ Бар'яхтар В. Г., Довгий С.О., Божинова Ф. Я, Кірюхіна О. А., ТОВ "Видавництво "Ранок"" , 2018. <<Завантажити>>
Інструкція до вивчення теми уроку

1. Пройти он-лайн - тестування за посиланням 
https://naurok.com.ua/test/arhimedova-sila-umovi-plavannya-til-71825.html
2. Розглянути та записати до зошита приклади розв’язування задач.

3. Розв’язати задачі самостійно.

МАТЕРІАЛ ДО УРОКУ

2. 

Задача 1.
У річці плаває плоска крижина товщиною  0,2 м.  . Яка висота
надводної частини крижини?
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Відповідь: h=0,02 м.

Задача 2.
Повітряна куля об'ємом 1600 м3, наповнена теплим повітрям, ширяє на висоті 5,5 км, де гус​тина повітря удвічі менша, ніж на рівні моря. Яка густина повітря всередині кулі, якщо маса її обо​лонки і вантажу 150 кг? (≈ 0,55 кг/м3)



3. 

1. Вага тіла в повітрі дорівнює 26 кН, а у воді— 16 кН. Який об’єм тіла?
2. Яку силу потрібно  прикласти, щоб вдержати у воді кусок граніту об’ємом 40 дм3?
3. Визначте об’єм куска міді, який при зануренні у гас виштовхується з силою 160 Н.






